

壹

做好考古和历史研究工作，努力建设中国特色、中国风格、中国气派的考古学。

在仰韶文化发现和中国现代考古学诞生 100 周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信。

贰

卸任之后常来中国走走，继续关注支持中德、中欧关系发展。

近日，国务院总理李克强积极评价默克尔大力推动德国和欧洲对华务实合作和各领域友好交往，并表示中德都致力于在平等互利基础上扩大双方共同利益。

叁

阿富汗政府与塔利班之间的政治安排没有按照预期进行，造成这种情况的原因过于复杂。

日前，美国阿富汗问题特使扎尔迈·哈利勒扎德递交辞呈。他认为，现在是美国阿富汗政策进入新阶段的关键时刻，是其离任的合适时机。



肆

西方势力企图颠覆白俄罗斯政权，实现权力更迭。

白俄罗斯总统卢卡申科近日在任命国家安全系统官员时表示，目前白俄罗斯局势依然紧张，西方势力仍在继续其干涉计划。

伍

《长津湖》影片中有大量激烈战斗场景，受伤、断肢、死亡、大自然残酷镜头的影片，是否符合未成年人观看还有待评估。

近日，针对网民“建议组织中小学生观看电影长津湖”的留言，四川自贡市教育和体育局作出回复。

陆

游客因为高原反应严重导致情绪失控，在场导游并未有任何辱骂行为。

近日，一段内容为“购物店内未购买玉石，游客大妈被导游骂到浑身发抖”的视频在网上多处传播，经九寨沟县综合执法部门调查，确认该信息内容不真实。

柒

不能强迫，将针对家长反映的情况让学校进行整改。

近日，网曝广西桂林一中学要求家长轮流监督孩子们晚自习，没空的家长可以出钱请人，一晚 100 元。当地教育局作出回应。